

兵临城上

# 伦敦会议没啥实效

为协调各方行动,专门建立“利比亚联络小组”

据新华社伦敦3月29日电 利比亚问题国际会议29日在伦敦闭幕,包括联合国、北约、阿盟等组织以及近40个国家的代表就利比亚问题进行了讨论。分析人士认为,会议在继续贯彻联合国安理会相关决议等对利比亚动武的“幌子”问题上达成共识,但在对利军事行动目标、期限、北约接管指挥权后是否改变“交战规则”等问题上,均未给出明确答案,各方分歧也未得到解决。

会议东道主英国首相卡梅伦在会上发表讲话说,国际社会应为利比亚人民“免受压迫”做三件事:重申对安理会第1970号和第1973号决议的承诺,重申为贯彻决议结成广泛联盟;确保将人道主义援助送到所有利比亚人需要的地方;帮助利比亚人民在冲突结束后筹划自己的未来。卡梅伦的讲话实际上就是这次会议所讨论的议题和达成的共识。

关于利比亚的前途问题,会后发表的主席声明宣称,只有利比亚人民能够选择自己的政府,他们有权决定自己的未来。会议取得的一项具体成果是,同意建立一个“利比亚联络小组”,以便对利比亚的国际行动进行政治协调,并负责与利比亚反对派保持联络。

不过,英法扬言空袭将继续下去,直到利比亚人民免受“袭击威胁”。德国一直置身事外,土耳其反对军事干预,意大利则呼吁停火了。虽然卡塔尔、伊拉克、约旦等阿拉伯国家派代表出席了会议,但西方参战国必不可少的争取对象、阿盟秘书长穆萨并没有与会,只是派副手出席。



▲当地时间29日,的黎波里以东30公里的塔朱拉地区遭空袭后冒起滚滚浓烟。 新华社发

## 恐怖分子渗入利反对派

**本报讯** 美国四星上将斯塔夫里迪斯将军29日在参议院召开的听证会上说,美方得到情报称利反对派武装与基地组织和真主党游击队存在联系,但并未掌握基地组织成员在反对派武装中占有主导地位的充分证据,“目前我们还在密切调查利比亚反对派领导层的人员组成。”

对此,英国保守党成员、内阁首位穆斯林女性部长瓦尔西男爵夫人称,这是第一次听说有关利比亚反对派武装有恐怖分子渗入的消息,令人十分担忧。相对而言,英国外交大臣黑格采取了淡化态度,他表示如果多国部队没有介入利比亚,该地区将会有更大的恐怖主义威胁。

在斯塔夫里迪斯将军发表

上述言论后,美国国家安全部门一位官员回应称,“必须承认利比亚的确存在一小撮坏蛋,毕竟那里一直有暴徒。”这一观点也得到了美国常驻联合国代表苏珊·赖斯的赞同,她认为即使有部分基地组织成员加入了反政府武装的行动,无论其人数还是规模也都是很有限的。

(《中国日报》供稿)

法国>>

拟派“大使”赴班加西

据新华社电 一名不愿公开姓名的法国官员29日说,法国将派遣一名“大使”前往利比亚反对派根据地班加西。

这名官员说,“大使”名为安东尼·西旺,现年53岁的他说阿拉伯语,是一名资深外交官。他27日离开法国,打算经陆路由埃及进入利比亚。西旺前往班加西意在与利比亚反对派建立联系。

美国>>

可能武装利反对派

据新华社电 美国常驻联合国代表苏珊·赖斯29日说,奥巴马政府没有排除武装利比亚反对派的可能。

然而,按英国首相卡梅伦的说法,联合国安全理事会针对利比亚的武器禁运决议排除了向反对派提供武器的可能。

英国>>

驱逐5名利外交官

据新华社伦敦3月30日电(记者 康逸) 英国外交大臣黑格30日宣布,英国驱逐了5名利比亚外交官。他说,如果这些利比亚外交官继续留在英国境内,将对国家安全造成威胁。

英国首相卡梅伦当天说,英国不排除向利反对派提供武器的可能性,但目前尚未作出决定。北约秘书长拉斯穆森此前表示,联合国安理会决议并没有授权武装反对派。

**東南汽車**

**智享 幸福新价值**

2011款新V3菱悦全面智能升级  
让你智慧随心 菱悦随行

**V3菱悦 5.68**

享惠民补贴 现在只要**5.68**

**V3菱悦 幸福有礼** 即日起至4月30日 我店订车精美好礼! 新V3菱悦, 抽智能手机(500台)

智能无钥匙遥控 硅压惊测系统 无线自动档 带6速手自一体

**KEYLESS** **TPMS** **CVT** **MIVEC**

**东风风行**

**JOY-WEAR 风行**

化繁为简,轻松开启您的畅快旅程

——景逸1.5XL AMT灵动上市

**景逸** **AMT**

景逸1.5XL AMT 进行中

景逸价仅售**7.68**